

市“五城联创”指挥部办公室督导组

督导城区交通劝导及绿化带清洁整理开展情况

□记者 李一

本报讯 6月17日至18日,市“五城联创”指挥部办公室督导组对中心城区文明交通劝导志愿服务落实情况和绿化带清洁整理主题日工作开展情况进行督导。

通过两天的督导,督导组发现中心城区文明交通劝导情况整体开

展较好,大部分单位在规定时间内均有志愿者值勤,但仍有部分单位值勤人员着装不规范、值勤过程中开小差。其中,17日下午,大庆路与文昌大道交叉口东南角市商务局值勤人员抽烟;文昌大道与中原路交叉口东北角中国人寿保险周口分公司值勤人员一直看手机。18日17时40分,七一路与五一路交叉口周

口饭店值勤人员低头玩手机。

在两天的督导中,督导组发现中心城区绿化带清洁整理主题日工作开展较差。18日下午,七一路、中州大道、莲花路、五一路等路段未见环卫工人及志愿者清理绿化带。莲花路与五一路交叉口东北角、莲花路与春晖路交叉口东侧绿化带内均有大量苗木枯死,且枯枝败叶、生活垃圾无人

清理。

下一步,市“五城联创”指挥部办公室督导组将加大对各区、市直各单位文明交通劝导志愿服务活动及绿化带清洁整理主题日活动开展情况的督查力度,对空岗、缺人及不认真值勤的单位和个人将在新闻媒体进行曝光。



排练红歌为党庆生

随着建党98周年纪念日的临近,我市各单位纷纷行动起来,开展各种形式的庆祝活动。民营机构党组织也激情满怀、不甘落后,周口协和骨科医院党支部积极开展“不忘初心、牢记使命”庆祝建党98周年红歌赛。据了解,该院党支部以“党旗引路、红歌育人”为初衷主动开展的这项为党庆生活动深受职工“追捧”,各科室、部门迅速组成10支参赛队,每天下午下班后,医院各个排练场里都热情满溢、歌声嘹亮。图为排练现场。

记者 李伟 摄

市救助管理站开展“6·19”救助开放日活动



宣传有关政策

□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 6月19日,市救助管理站在中心城区五一文化广场开展“大爱寻亲,温暖回家”救助开放日活动,通过向市民发放宣传彩页、主动救助流浪乞讨人员等方式宣传救助知识,营造人人关心帮扶救助氛围。

当日9时许,市救助管理站工作人员分成两路,一路负

责摆放宣传展板,向市民发放宣传彩页、清凉油,宣传有关政策。另一路则走上街头,主动寻找流浪乞讨人员,向他们提供帮助。

市救助管理站负责人介绍,当天是第七个全国救助机构开放日。开展救助开放日活动,让广大市民了解救助工作,知晓救助途径,广泛动员和引导社会力量参与救助工作。

上路“创卫”拾金不昧

□记者 宋馨 通讯员 陶团结

本报讯 6月18日,华耀城商铺经营户鲁文举和妻子来到市市场监管局,将一面写有“拾金不昧 道德楷模”的锦旗送到该局职工李赛鹤手中,并不停地向其表示感谢。

事情是这样的。6月10日下午,李赛鹤在华耀城进行食品“三小”整治巡查时,发现路边有一个黑色女士皮包,环顾四周无人寻找,于是就原地

市住建局积极推进太清路段公园绿地建设

□记者 李一

本报讯 近日,市“创园”办、市政府督查室会同媒体记者,对市住建局“创园”工作推进情况进行督导。

据了解,在我市“创园”工作中,市住建局负责太清路(汉阳路至周口大道)两侧带状公园绿地建设工程,包括街头游园、绿化、健身步道、休闲园路等。6月5日,住建部专家组在对我市“创园”模拟考核反馈问题清单中指出,太清路两侧的绿化工程植物种植要全部到位,要加强日常养护管理,清除死株枯枝,园路及硬质铺装要早日完工。

市住建局有关负责人介绍,市住建局高度重视我市国家园林城市创建工作,制订工作方案,紧抓项目建设,认真落实住建部专家组模拟考核提出的建议。目前,该局“创园”各项工作正在稳步推进。在带状公园绿地工程建设方面,目前太清路绿化种植已基本完成,正在加

快推进园路、健身步道及街头游园建设。在推广绿色建筑方面,已建立监管机制,提高监管能力,积极引导房地产开发企业建设绿色生态住宅小区。目前,周口现代城大三期项目总建筑面积390139平方米,建筑容率为1.75,绿地率为34.4%,其中获得二星级绿色建筑标识8.27万平方米,成为周口标志性生态园林社区。

该负责人表示,下一步,市住建局将对照“创园”标准和要求,进一步优化太清路公园绿地系统,加大绿地功能化、人性化设计力度,确保6月30日前完成“创园”目标任务。



等了近一个小时,仍无人认领。为及时找到失主,李赛鹤打开皮包查找失主信息,看到皮包内有身份证、银行卡、现金及名片。李赛鹤通过名片上的联系电话与失主取得联系。不一会儿,失主匆匆赶来。失主是华耀城商铺经营户鲁文举的妻子,在核实过有关信息后,李赛鹤把皮包交还给失主。失主想以现金、请客的方式表示感谢,都被李赛鹤谢绝了。